	
	



PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE FÖR INTERIMSSTYRELSE FÖR EKONOMISKA FÖRENINGEN FOLE LOKRUME FIBER 20110926
Närvarande
Pär-Rune Nypelius
Lokrume

Rickard Hansson
Fole

Per Pettersson
Fole

Birgitta Lidman
Lokrume
Niclas Wiklund
Lokrume   -   anmält förhinder
Helene Lindberg
Lokrume  -  sammankallande i valberedningen
14 Mötets öppnande

Ordföranden Pär-Rune Nypelius hälsade styrelsens ledamöter välkomna och förklarade mötet öppnat.

15 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll från 20110914 lästes upp och lades till handlingarna.
16 Rapporter

Diskussion fördes om vad som hänt sedan senaste styrelsemötet.

17 Extra föreningsstämma
Frågan om antal styrelseledamöter diskuterades i samråd med sammankallande i valberedningen och det beslutades att utöka styrelsen från 5 till 7 ordinarie ledamöter. Ledamöterna i interimsstyrelsen kvarstår och vid den extra föreningsstämman ska 2 nya ordinarie ledamöter väljas.
Frågan om antal revisorer diskuterades i samråd med sammankallande i valberedningen och där föreslås 2 ordinarie revisorer, en vardera från Fole och Lokrume socken, väljas på extra föreningsstämma. 
Frågan om valberedning diskuterades i samråd med sammankallande i valberedningen och där föreslås att valberedningen består av 3 personer varav en sammankallande.

Förslag på inbjudan till extra föreningsstämma gicks igenom och beslutades att sekreteraren efter omarbet-ningar mailar ut nytt förslag för synpunkter innan tryckning under vecka 40.  Utdelning planeras till dels vecka 40 och dels vecka 43.
Uppdrogs åt sekreteraren att ta fram blankett för medlemsansökan som ska finnas att tillgå vid den extra föreningsstämman.
18 Förslag på stadgar
Vad gäller föreningens stadgar så lästes den  mall för stadgar som finns på www.bredbandgotland.se igenom. Medlemsinsats enligt § 6 föreslås vara 200 SEK. Frågan om årsavgift enligt § 7 diskuterades och styrelsen har för avsikt att föreslå extra föreningsstämman att den frågan skjuts på framtiden tills budgetläget i föreningen klarnat.

Frågan om nivån för de dagsverken som varje medlem bidrar med diskuterades.

19 Föreningens organisation
Frågan om de olika arbetsgrupper som kommer att behövas diskuterades. Konstateras kan att föreningen kommer att behöva arbetsgrupper för projektering, anbud, grävning, medlemsrekrytering, avtal samt ortsombud.

Till den extra föreningsstämman ska kartor med områdesindelning finnas på plats för att ge möjlighet för deltagarna att anmäla intresse för de olika grupperna, framförallt medlemsrekryteringen.
20 Medlemskap i Gotlands fibernät ekonomisk förening
Noterades att paraplyorganisation för sockenfiberföreningar bildats och att Fole Lokrume fiber ekonomisk förening ska ansöka om medlemskap där.

21 Informationstillfällen 20110922 och 20110929

Beslutades att två personer från styrelsen deltar vid varje tillfälle. Uppdrogs åt vice ordföranden att ta fram en annonsering som ska anslås i Krampbroboden samt en presentation som kan användas som underlag vid diskussion med intresserade medlemmar.
22 Nästa möte
Nästa möte är måndagen den 26 oktober 2011 klockan 1900 hos Pär-Rune Nypelius. Vid detta möte deltar även de som tillfrågas om att ingå i valberedning.
23 Mötets avslutande
Ordföranden Pär-Rune Nypelius förklarade mötet avslutat.

Underskrifter
Ordförande Pär-Rune Nypelius
Sekreterare Birgitta Lidman

Protokolljusterare Per Pettersson
Protokolljusterare Rickard Hansson

