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Styrelsemöten

Styrelsen har sammanträtt vid sju tillfällen sedan stämman 20120329.

Medlemmar

Under perioden har medlemmarna 148 till och med 165 godkänts i föreningen.

Beskrivning av genomförd verksamhet

Under april till och med juni påbörjades arbetet med att skapa kartor över socknarna baserat på medlemslistorna. En första kontakt togs med leverantörer av dragning av fibern. Vid styrelsemötet i april diskuterades hur föreningens hemsida bäst används. Vid styrelsemötet i juni diskuterades medlemsläget inför den fortsatta planeringen.

Under augusti och september genomfördes besiktningar på plats i socknarna vid specifika platser framförallt med besvärliga markförhållanden. Samtidigt utfördes en arkeologisk utredning av Fole och Lokrume socken av CHAB, Peter D’Agnan.
Under oktober genomfördes särskilda möten med representanter av styrelsen tillsammans med Peter D’Agnan som informerade om sin utredning. En preliminär kostnadsbild på dragning av fibern inkom från en av leverantörerna, BRS Networks AB. Vid styrelsemötet i oktober diskuterades den arkeologiska utredningen och dess konsekvenser för den preliminära dragningen. Diskussion fördes även om de besiktningar som gjorts av markförhållandena i respektive socken under sommaren. Ett förslag på villkor för upplåtelse av mark togs fram.

Under november förbereddes och genomfördes markägarmöten för att diskutera villkoren för upplåtelse av mark samt den preliminära dragningen av fibern. Markägarmötet i Lokrume genomfördes 20121126 och i Fole 20121127. Vid styrelsemötet i november förbereddes markägarmötena.

Under december togs nästa preliminära förslag på dragning fram baserat på synpunkter inhämtade vid markägarmötena. Vid styrelsemötet i december sammanfattades markägarmötena. Nytt underlag för dragning av fibern lämnades till BRS Networks AB för bearbetning. BRS Networks AB ombads inkomma med anbud för dragning av fibern. Vid styrelsemötet beslutades också att annonsera efter leverantör för grävning.

Under januari kom anbud för dragning av fiber. Vid styrelsemötet i januari diskuterades ytterligare åtgärder för att få in anbud på grävning eftersom annonserna inte gav något resultat. Vid styrelsemötet beslutades att stämman genomförs 20130314 i Lokrume bydgegård.

Under februari kom anbud för grävning och stämman förbereddes. Vid styrelsemötet i februari beslutades att anta anbud för grävning från Väg och Byggnadsgrus på Gotland AB och anbud gör dragning av fibern från BRS Networks AB. Total kostnadsvolym enligt anbuden samt för drift av föreningen blir 4.5 mkr. En mer precis budget ska arbetas fram.
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